

Dietmannsried, den _____

Musikverein Dietmannsried e. V.

Beitrittserklärung

Musikveren,

www.mv-dietmannsried.de

info@mv-dietmannsried.de

Ich erkläre hiermit, dem Musikverein Dietmannsried e.V. als förderndes Mitglied beizutreten. Name: Vorname: Straße: PLZ, Ort: Geburtsdatum: E-Mail-Adresse: SEPA-Lastschriftmandat Vor-/Nachname Kontoinhaber **Kreditinstitut (Name)** Gläubiger-ID.: DE38ZZZ00000271952 Mandatsreferenz: DE **IBAN** Ich ermächtige den Musikverein Dietmannsried e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Es handelt sich hierbei um den jährlichen Mitgliedsbeitrag als förderndes Mitglied. Der Mitgliedsbeitrag beträgt zurzeit 10,00 € jährlich. Der Einzug erfolgt jeweils zum 01.07. des Jahres. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Dietmannsried e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Datenschutzrechtliche Unterrichtung im Rahmen des Vereinsbeitritts und zum Umgang mit Mitgliedsdaten: Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten erfolgt im Verein nach den Richtlinien der EU-weiten Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie des gültigen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG). Die für einen Vereinseintritt notwendigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO hier in dieser Beitrittserklärung erhoben werden und nach Beendigung der Mitgliedschaft (über die gesetzliche Aufbewahrungsfrist hinaus) gespeichert bleiben, um die Daten für spätere Chroniken verwenden zu können. Verantwortlich für den Datenschutz im Verein ist der 1. Vorstand. Ich wurde darüber informiert und bin damit einverstanden, dass der Musikverein Dietmannsried e.V. meine Daten, Bilder und Videosequenzen im Rahmen von musikalischen Veranstaltungen oder sonstiger Vereinszwecke veröffentlicht und an seine Dachorganisationen (......) und Presse übermitteln darf. Ihr Recht auf Widerspruch der Datenspeicherung gemäß DSGVO können Sie jederzeit schriftlich beim 1. Vorstand einreichen. Raiffeisenbank Kempten-Oberallgäu eG **BIC: GENODEF1SFO** 1. Vorständin Lisa Riede IBAN: DE64 7336 9920 0000 2338 03 Konebergstraße 17 87463 Dietmannsried Telefon 08374/2318795

Unterschrift